



FEERIC Fashion Week se održava od 16. do 24. jula u Rumuniji, u Alba Juliji i Sibiu, gradu koji je 2007. godine poneo prestižnu titulu Evropske prestonice kulture. Serbia Fashion Week, deo je programa kandidature Novog Sada za Evropsku prestonicu kulture 2021. (EPK2021), te je potpisan ugovor o saradnji sa Feeric Fashion Weekom, koji je deo programa Sibiu EPK 2007. Serbia Fashion Week promoviše modu kao umetnost koja je važan deo kulture jednog grada. Putem saradnje Serbia Fashion Weeka i Nedelje mode iz grada koji je već osvojio titulu Evropske prestonice kulture, Novi Sad i srpska moda pozicioniraće se još jednom na mapi velikih Nedelja mode Evrope i sveta.

Na ovogodišnjem FEERIC Fashion Weeku, našu modu predstavice Vasilije Kovačev, jedan od omiljenih dizajnera publike Serbia Fashion Weeka. Vasilije će predstaviti svoju kolekciju "Odiseja 3" uz više od 50 dizajnera koji dolaze iz Argentine, Paragvaja, Čilea, Španije, Singapura, Švedske, Malte, Grčke, Italija, Francuske, Belgije...

Vasilijeva kolekcija priča o putovanju koje je isprepletano raznim dogodovštinama. To je jedno putovanje koje daje smisao, koje nadahnjuje i daje snagu za svako sledeće. Kolekcija je skoro sva crna sa nekoliko sivih komada i jednim belim. Mirna u boji ali veoma razigrana i bogata u teksturi i detaljima, kolekcija je jake energije i umetničkog izraza.

Reviju našeg predstavnika pratiće i veoma važni svetski predstavnici mode. Pored novinara i internacionalnih modnih blogera, ovoj Nedelji mode prisustvoće Anama Ferreira, direktor najvažnije agencije iz Argentine, poznati italijanski fotograf Nikola Casini, Sherri Fan ispred agencija Sherri modeli iz Guangzhou, Kina i predstavnici Agencije za upravljanje Vave iz Milana.

Prošle godine, Eduardo Perez i Diago de Biase, argentinski dizajneri koji se nalaze iza brenda Sarah Jones otvorili su Fashion week u Alba Juliji i na taj način otvorili vrata za dizajnere iz Južne Amerike na tržište Istočne Evrope. Uspešne revije ova dva dizajnera bila su osnova za nastanak impresivne liste dizajnera iz Južne Amerike koji će se predstaviti na predstojećem izdanju Feeric Fashion Weeka.

Individualne revije najboljih kreatora iz Evrope kao i svake godine glavna su atrakcija. Kreacije najboljih kreatora biće predstavljene na neverovatnim ulicama donjeg grada Sibiu, u bašti Palace Brukenthal od Avriga, do Pasaža stepenica ili do utvrđene crkve. Prostrana oblast Redal Ekpo će se transformisati u FEERIC prostor na kojem će se svake noći održavati modne revije.

Nakon modnih revija, festival je rezervisan za tematske žurke koje se održavaju u specijalnom prostoru. FEERIC gala zatvoriće izdanje ovog Fashion Weeka na malom trgu u pešačkoj zoni gde će se okupiti najvažnije predstavnici Nedelja mode.

Zahvaljujući sporazumu o saradnji sa 24 nedelje mode u svetu Serbia Fashion Week omogućava dizajnerima iz Srbije da svoje radove predstave u inostranstvu. Nakon Feeric Fashion Weeka kreatori iz Srbije predstavice se na prestižnom New York Fashion Weeku

početkom septembra.

Tekst i fotografije: Natalija Žunar, SFW

